

工期缩短到一年 可容纳1620名学生

莲花湖巴山小学预计年底完工

今天达州

权威发布

时事要闻

02

2021年4月9日

星期五

2382258

主编:杨波

编辑:冯建松



本报讯（达州日报社全媒体记者王灿然）位于达城元九大道南侧的莲花湖巴山小学自开工建设以来一直备受市民关注。近日，记者从市政府投资非营利性房屋建筑项目代建管理中心了解到，目前该工程进展顺利，预计2021年年底完工。

4月7日，记者在施工现场看到，整个工程正有序施工中，工人们正在进行建筑的结构搭建工作，小学部分主体建筑已经能够看出基本轮廓。“从去年12月16日开工以来，施工进度很顺利，施工进度将很快过半，我们将原定两年的施工工期缩减到

一年，尽全力保障莲花湖巴山小学更早投入使用。”现场工作人员告诉记者。

据了解，莲花湖巴山小学占地面积20亩，总建筑面积19300平方米，计划建设教学及辅助用房、室外景观等，总投资8690.08万元。莲花湖巴山小学建成后，可设立36个班级，容纳1620名学生，同时配套建设有标准足球场，为在校学生提供足够的体育活动空间。“考虑到停车问题，我们在规划时额外增设了204个停车位，避免投用后给附近造成停车压力。”工作人员补充道。

市园林处开展森林消防演练

本报讯（达州日报社全媒体记者蔡尧）“一提、二拔、三握、四压，对准火焰根部……”4月6日，市园林处在达城凤凰山元稹纪念馆旁原溜冰场内开展森林消防演练，讲解森林灭火相关知识。市园林处各所队共50余人参加。

“森林消防在灭火之前，一定要保证有足够的安全距离，安全空地及安全隔离带，还要注意风势走向……”教官向参加演练的人员讲解了森林防火相关知识和正确熟练使用灭火器的重要性。“在日常工作中，一定要熟悉应急预案，各应急小组成员也要清楚各自职能。”教官表示，只有这样，遇到突发状况时，大家才能在最短时间内快速处理。

随后，溜冰场的空地里燃起了熊熊大火，在教官的指导下，参加演练的人员分别用手提式干粉灭火器和手提式水基型灭火器进行了灭火处理。

“我们管辖范围内有凤凰山、大寨子、鹿鼎寨等7座公园，森林覆盖面积大。”市园林处安保股工作人员李先生告诉记者，目前市园林处各所队都制定了森林灭火应急预案，并增设了100余名森林防火巡逻员。

李先生表示，手提式水基型灭火器与手提式干粉灭火器相比，使用时间更长，且具有不复燃和降温的特性，他们会逐渐更换现有的干粉灭火器。接下来，他们还会与相关部门协商，进一步完善公园内的消防设施。

2021达州春季房交会明日亮相达城中心广场

品牌楼盘云集 置业达城正当时

周六 与你约“惠”达城中心广场！

楼市暖风吹，置业正当时。由达州市住建局主办，达州市广播电视台、达州市房产协会承办的达州市2021春季房地产交易展示会（以下简称房交会），一场为期9天的“房产盛宴”将于明日上午在达城中心广场正式拉开帷幕。届时，将有30余家参展楼盘企业亮相，市民可以享受“一站式”挑房买房便利和优惠。

据悉，本届房交会参展规模大、参展企业多、优质楼盘多、优惠力度大，将为市民展示市场上品质好、建设标准高、区位优势明显的多元化房产。本届房交会既给房地产开发企业提供了展示企业形象、推介楼盘的机会，也方便了广大市民看房、选房、购房。

本届房交会展位总面积为4000余平方米，共有16组32个展位。展位统一以房屋屋顶造型为主，呈展开形布局。每个展位实行两面开放，不仅让参展楼盘的信息得以更直接地传播，也让前来逛展的市民一目了然。目前，各参展项目筹备工作正有条不紊地推进中，各参展楼盘企业对展位进行个性化装饰后，将于明日与市民见面。

除此以外，相关的购房优惠政策以及参展楼盘企业的优惠措施也会在现场进行集中展示。据悉，市民在房交会期间可享受100元/平方米的购房补助优惠政策。

一参展楼盘项目负责人表示，今年达城在售楼盘数量较多，不乏一些品质精良的项目。也正因为如此，导致购房人群的选择相对分散。通过房交会这个平台，可以让各个项目进

行一次集中展示，突出各自的特点，实现楼盘和购房客户精准“配对”。该项目负责人称，很多市民都知道此次房交会活动，纷纷在向他们了解房交会期间的优惠政策。各参展楼盘企业对此次房交会也充满信心，他们都期待能在本届房交会上取得好成绩。

此外，为了丰富本届房交会的参与性和互动性，组委会还将在展会现场每天特设两轮抽奖环节。前来逛展的市民只要参与到抽奖活动中，就有机会瓜分10万元大奖！与其观望，不如到访！你只需来到达城中心广场，便可尽览达州中心城区的知名楼盘和优质房源及周边配套商圈的大局，优先感受城市发展带来的红利的同时，还有机会将大奖“抱”回家。

4月10日—4月18日，达城中心广场，我们不见不散！ □综合



往届房交会盛况

